
Notulen MR 31 oktober 2023 
 

Aanwezig: Patrick, Sybrand, Ingrid, Fransje 

 

1. Opening 

Ravian is afwezig, hij heeft vergadering bij de Talententuin. Manon is ziek naar huis 

gegaan en dus ook afwezig. Omdat we met een kleine groep zijn proberen we voor de 

kerstvakantie nog een keer bij elkaar te komen met de hele MR, de volgende 

vergadering is pas in januari. 

2. Notulen vorige vergadering 

 

• Het team heeft het werkverdelingsplan besproken in de afgelopen 

teamvergadering. Per vergadering komt een onderwerp hieruit aan bod. Binnen 

alle bouwen zijn ditmaal de werktijden besproken, dit wordt dan binnen het MT 

met alle bouwcoördinatoren besproken en dan wordt een beslissing 

genomen/beleid gemaakt. 

• De groeigroep is momenteel draaiende. Aan het einde van het kalenderjaar wordt 

geëvalueerd.  

• Koptelefoons: dit wordt nog opgevolgd – terug laten komen op de volgende 

vergadering. 

• 10 november zou de verbouwing af moeten zijn. 

• Meubilair: niet alle klaslokalen hebben dezelfde afmetingen en vormen. Je kunt 

dus niet voor alle klassen hetzelfde bestellen. Daar wordt nu naar gekeken. Je wil 

ook een goede keuze maken, omdat het weer een investering voor de komende 

20/25 jaar is. En het meubilair moet ook binnen het gebouw passen. Het streven 

is om voor het einde van het schooljaar nieuw meubilair te hebben. 

• Poetsen: er is vorige week een tweede afspraak geweest met het poetsbedrijf. Er 

zat wel al enige vooruitgang in. De directeur van het poetsbedrijf komt volgende 

week langs. Er wordt gekeken of er misschien tijdens schooltijd twee 

poetsmedewerkers aanwezig kunnen zijn, zodat de communicatielijntjes korter 

zijn. Er moeten ook periodieke controles plaatsvinden, zowel door school als door 

het poetsbedrijf. 

 

3. Rondvraag 

 

• Het schoolzwemmen kost in totaal bijna 40.000 euro, 12.000 voor het 

schoolzwemmen en 27.000 voor het vervoer. We moeten nog uitzoeken hoeveel 

hiervan ouderbijdrage is en wat de school moet bijdragen. Dit komt volgende 

vergadering weer op de agenda.  

• Ingrid en Fransje hebben samen met Daisy gezeten over het HB-beleid van 

school. Zou de MR inzage kunnen krijgen in het HB plan? 

 

4. Rekenonderwijs 

Het team moet rekenen dit jaar extra aandacht geven omdat het rekenniveau omhoog 

moet worden getild. Mosa Lira checkt de studievoortgang bij alle scholen en trekt aan de 

bel indien nodig. Het niveau op school is door verschillende aanpassingen sinds dit 

schooljaar al omhoog gegaan. 

In alle klassen zijn er kwaliteitskaarten voor rekenen. Dit geeft de leerkracht een 



overzicht van wat er moet gebeuren en behandeld binnen de rekenles. Zo is er ook meer 

inzicht en continuïteit in het rekenonderwijs op de hele school.  

5. Communicatie 

Vanuit Mosa Lira komt er een communicatieprotocol. Dit is een leidraad waar de school 

weer mee verder kan gaan om hun eigen protocol verder uit te werken.  

 

Sybrand: ik vind de aard, hoeveelheid en helderheid van de communicatie van school 

echt verbeterd!  

6. Vacatiegelden 

Alle drie de ouder leden van de MR schenken dit geld graag aan school. 

7. Veilig leren lezen 

Patrick kan hier niet veel over vertellen, we laten dit volgende vergadering terugkomen.  

In plaats van nieuwsbegrip is er tijdelijk Close Reading gekomen, dit was een proef van 

4 weken en wordt na afloop geëvalueerd.  

8. Notulen/notuleren 

Er wordt voorafgaand aan een vergadering altijd een agenda gestuurd, en achteraf 

notulen. De notulen worden in Word formaat aangeleverd. Het zou fijn zijn als MR leden 

hier binnen 5 werkdagen op kunnen reageren via de mail of via de app. 

De volgende vergadering vindt plaats op donderdag 14 december om 15.00 op school. 

Dit wordt een korte vergadering omdat de volgende vergadering weer in januari is.  

 

Punten volgende vergadering: 

• Koptelefoons 

• Schoolzwemmen 

• Nieuwsbegrip 

• Veilig Leren Lezen 

 

 


